

ВАРИАНТ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НАПРОТИВ ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗАЛЕ.

Уважаемые мысковчане!

Редакция газеты **ВАРИАНТ** собирает материалы к 50-летию города Мыски. Просим всех, кто имеет фотографии и другие материалы по истории города, представить их в редакцию.

Сохранность и возврат гарантируем.

Редакция

5 ИЮЛЯ СУББОТА 2005г.

№ 79 (8738)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

МНЕНИЕ
ГУБЕРНАТОРАПРОБЛЕМЫ
БИЗНЕСА

СЛУЖБА «02»

ДО НОВЫХ
СТАРТОВ

КАНИКУЛЫ

РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ
СТР.4

СТР.2

СТР.2

СТР.2

СТР.3

СТР.3

ОТКРЫЛСЯ ДЕТСКИЙ СПОРТИВНЫЙ ЛАГЕРЬ «МЕТАЛЛУРГ»

26 июня торжественным парадом открылся первый сезон в спортивном лагере «Металлург». Сильнейшие спортсмены юга Кузбасса из новокузнецких, мысковских детских спортивных школ приехали совершенствовать свое мастерство.

На параде открытия юных спортсменов приветствовали зам. главы муниципального образования г. Мыски А. В. Бельницкий, заведующая приемной губернатора Кемеровской области Н. А. Мелешенко, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» чемпион мира по пауэрлифтингу Е. В. Тимофеев.

Право вынести флаг представили лучшим спортсменам лагеря: мастеру спорта чемпионке Европы по художественной гимнастике Арине Фирсовой, мастеру спорта по спортивной гимнастике Юлии Червяковой и победителям первенства России по баскетболу кандидатам в мастера спорта Николаю

Князеву, Виталию Кириллову. Под Гимн России флаг подняли сильнейшие спортсмены каратисты Мысковской ДЮСШ призеры первенства России Андрей Нестеров, Дима Павлов и Руслан Бычков.

Перед гостями с показательными выступлениями выступили юные спортсмены из секций спортивной гимнастики, каратэ, художественной гимнастики и легкой атлетики.

Всем руководителям, которые участвовали в подготовке спортивного лагеря и директору фирмы ООО «Спортлайн» С. Г. Томшину от спортсменов детских спортивных школ большое детское спасибо!

А. АФОНИН,
директор лагеря.



На снимках: открытие лагеря приветствуют зам. главы города А. В. Бельницкий, зав. приемной губернатора Кемеровской области Н. А. Мелешенко, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Е. В. Тимофеев.



Юные каратисты, гимнасты, легкоатлеты - рады первому сезону в «Металлурге».

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области. С 15.00 до 17.00 час. в г. Кемерово вас ждут:

5 июля – Рытенкова Ольга Леонидовна – первый заместитель начальника департамента охраны здоровья населения Кемеровской области - тел. 36-90-85.

6 июля – Кирилов Константин Семенович - заместитель губернатора области (по здравоохранению и социальной защите населения) - тел. 36-84-88.

7 июля – Семенкова Татьяна Николаевна - начальник департамента образования Кемеровской области - тел. 36-43-21.

8 июля – Смолего Валерий Георгиевич – и. о. заместителя губернатора области (по промышленности, транспорту и связи) - тел. 36-40-81.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17.30 час. работает телефон обращений к губернатору: 58-41-97.

АКТУАЛЬНО

РУССКИЙ МУЖИК В ТЕМНОМ ПЕРЕУЛКЕ

КАК ОТНОСИТЬСЯ К НЕСЛЫХАННО ТЕРПЕЛИВОЙ И ВСЕПРОЩАЮЩЕЙ СТРАНЕ, У КОТОРОЙ ЗА СЛОВАМИ НЕ СЛЕДУЮТ ПОСТУПКИ?

НЕДАВНО в Китае побывала делегация Кемеровской области. Поездка оказалась чрезвычайно полезной как для официальных лиц, так и для более чем 60 кузбасских бизнесменов, которые представили свои товары и продукцию на традиционной Харбинской международной торгово-промышленной ярмарке.

Конечно, основа переговоров и бесед – деловое сотрудничество области с Китаем. Но настало время и для других тем. В частности, поговорили о недавно отпразднованном 60-летнем юбилее Победы и о тех событиях, которые произошли в Китае в канун этой знаменательной даты. А случилось вот что. Студенты и жители Шанхая, Гонконга и ряда других городов страны вышли на демонстрации против попыток Японии снять с себя ответственность за преступления против китайского населения в годы второй мировой войны. В результате Японии пришлось просить прощения – за агрессию в войне. Китай в очередной раз продемонстрировал, что является сильной страной, способной постоять за себя.

Интересная деталь – поводом для взрыва народного возмущения стала новая редакция японского учебника по истории, где замалчиваются факты насилия со стороны японцев в годы войны. Интересна она тем, что практически в одно время с японским учебником аналогич-

ная книга вышла в Латвии. И в этом учебнике представлена сугубо латвийская трактовка недавней истории, в частности, СССР однозначно признается «оккупантом, более 60 лет терзвшим Прибалтику».

Так вот мы, в отличие от Китая, смирились с исторической неправдой. Я не беру в расчет реакцию российского МИДа, которую все наши соседи без исключения уже привычно игнорируют. А как еще можно относиться к неслыханно терпеливой и всепрощающей стране, у которой за словами никогда не следуют поступки?!

Между тем, эта ситуация уже вышла за рамки культа дипломатического обсуждения и мидовского урегулирования и напрямую затрагивает национальное достоинство и честь страны. Без преувеличения, уже практически все россияне выражают недоумение по поводу нашей реакции (вернее, ее отсутствия) на тот град обвинений, претензий, требований, а то и просто хамских выходок,

который, не переставая, сыплется нам на голову.

Молдавия, посадившая в кутузку нескольких наших граждан и отказавшаясяпустить российских наблюдателей на выборы. Украина, напустившая такого тумана в деле о пропаже российского газа, что теперь никто точно и не скажет – был газ или не был.

Российских моряков, членов экипажа танкера "Эфириан прайд", обвиняемых в попытке незаконного вывоза нефти, второй год подряд держат в тюрьме строгого режима в Нигерии. Крохотные камеры, кандалы на руках и ногах, скучное питание. Слушания бесконечно переносятся. Конца мытарствам наших ребят не видно.

Нас, как пасть из тюбика, выдывают из Грузии с военных баз в Батуми и Ахалкалаки. Видимо, чтобы доказать нам свою решимость и утвердиться в собственной смелости, грузинская сторона периодически задерживает российских военнослужащих – сначала четверых солдат

якобы за нарушение общественного порядка, а совсем недавно офицера, которому пытались навесить кражу.

Вот опять в Литве вспых вопрос о пресловутом ущербе, который был-де нанесен за "65 лет советской оккупации". В 2000 году Литва уже приняла закон о компенсации, согласно которому Россия, как правопреемница СССР, должна выплатить этой балтийской стране аж 20 млрд. долларов! Сейчас требования посокромней, но конкретней – выплата пенсий литовским заключенным и ссылочным ГУЛАГа и компенсаций за утрату здоровья.

Старый в общем-то напев – "Россия, признай вину за советскую оккупацию и выплати денежки". Видимо, сознавая, что сильная литовская партия мало влияет на слушателей из общеевропейского дома, Литва предлагает другим государствам Балтии, Польше, Венгрии и иным странам, "пострадавшим" от СССР, грязнуть эту песню хором.

Почему Россия раз и навсегда осадит этих любителей хоботного пения, неведомо. В шем распоряжении есть пный набор инструментов. Но, например, подумать о возможности применения экономических санкций, о чем я однократно публично высказал. Эти меры являются абсолютно законными с точки зрения международного права как показывает мировая практика, весьма действенные.

Слишком жестко? Хорошо, есть еще такое средство, как консультации. Нам колют глаза стальным репрессиями и "оккупацией"? А мы могли предъявить балтийским странам счет за зверства латышских стрелков в России, за кровавые злодействия эсэсовцев из числа местных жителей и "лесных братьев". За огромную материально-техническую базу и инфраструктуру, которые создавались Советским Союзом и которые теперь находятся в безвозмездном пользовании наших балтийских соседей. Могли бы, но что не предпринимаем...

Мы сами себя ставим в положение взрослого сильного дяди, которого в темном переулке разом "пресекают" хулиганы: "Мужик, бумахник отай, че, тебе жалко? Чай тоже...". Будем и дальше тешить и отмалчиваться - шпаны нас не только исподнее снимают и еще и благодарить за заставят.

Аман ТУЛЕЕВ
губернатор
Кемеровской области

доктор политических наук

В КОНЦЕ апреля текущего года в Киселевске прошел 5-й расширенный пленум Кемеровского областного комитета Российской профсоюза работников среднего и малого бизнеса с обсуждением проблем развития предпринимательства в Кузбассе. В его работе приняли участие как предприниматели, так и представители администраций городов, а также руководство Кемеровского отделения ОПОРЫ России. Присутствовали на пленуме и мысковчане.

Чуть позднее по прошествии пленума состоялось очередное заседание горкома профсоюза работников среднего и малого бизнеса с повесткой дня "О проблемах в предпринимательской деятельности" с обсуждением материалов пленума. Многие проблемы, как выяснилось, уже давно сидят у предпринимателей в печенках. Это долгое хождение по всем службам, когда нужно собрать необходимые документы и подписи для открытия любой торговой точки – будь то киоск, павильон или магазин. Подолгу оформляются документы в кадастровом центре по отводу земли. Это также категоричные требования отдела архитектуры оформлять торговые точки сайтингом либо же ехать в Новоузенск за оформлением дорогостоящих проектов. Ну а о налоговой инспекции и говорить громко боимся. В своей работе сотрудники данной службы, как и простые смертные, допускают ошибки, но тем не менее высыпают в адрес предпринимателей грозные письма, нервируя их и отнимая у них гигантское количество времени для проведения проверок.

Так что выходит, что совсем не легкий хлеб зарабатывают предприниматели, находясь в постоянных стрессовых ситуациях от всевозможных проверок, от законов и инструкций, которые меняются чуть не каждый день. За последнее время ушли из жизни четверо мысковских предпринимателей...

О том, что предприниматели ущемлены в своих правах, говорилось и на 5-м пленуме. По его мате-

риалам было принято обращение к губернатору Кемеровской области Аману Гумировичу Тулееву. Приведу его в сокращенном виде. В социальной сфере сложилась такая ситуация, что на сегодняшний день самими предпринимателями, особенно те, что не имеют наемных работников, оказались самой незащищенной категорией населения. На них не распространяются выплаты социальных пособий (по беременности и

В экономической сфере необходимо в самое ближайшее время вернуться к пересмотру коэффициентов по ЕНВД. Мы поддерживаем предложение ОПОРЫ о снижении этих коэффициентов на 25 процентов. Причем в большинстве городов данная мера не потребует возмещения выпадающих доходов. Дело в том, что базовая доходность повышена на 50 процентов и при анализе состояния бюджетов целого ряда малых городов выяснилось, что в бюджеты на

текущий год этих городов заложено повышение сбора этого налога на 4-10 процентов. О необходимости рассмотрения этого вопроса говорит и тот факт, что количество предпринимателей стало резко сокращаться. На 1 января 2005 года перерегистрацию в налоговых органах прошло лишь немногим более 50 процентов предпринимателей от численности прошлого года, а в первом квартале достаточно большое количество предпринимателей уже подали заявление о прекращении своей деятельности.

Остро встает вопрос о приватизации муниципального имущества. В ближайшие два года ожидается массовая приватизация. Однако те условия ее, которые существуют сейчас, практически лишают нынешних арендаторов, занимающих эти помещения для своей деятельности, каких-либо надежд на их приобретение.

По проблемам, стоящим перед предпринимателями нашего города, мы решили еще раз выйти на Совет предпринимателей. А если нас не удовлетворят решения этого органа, то нам придется обращаться в городской Совет народных депутатов. Может быть, хоть до какого-нибудь чиновника получится досочиться...

Т. ЛОБОДИНА,
председатель горкома
профсоюза
предпринимателей.
(Использованы материалы 5-го
plenuma obkom-a profsojuza,
tekst obrazchenija k A. G. Tuleevu,
materialy zasedaniya gorkoma
profsojuza, pr. № 33).

родам, по уходу за ребенком до 1,5 лет, оплаты больничных листов и т.д.). Необходимо отметить, что большинством в этой категории предпринимателей являются женщины, в одиночку воспитывающие своих детей. При выходе на пенсию предприниматели без образования юридического лица имеют право на получение лишь минимальной пенсии. Это связано с тем, что ФЗ предусматривает фиксированные платежи в Пенсионный фонд РФ, а дополнительная оплата за себя накопительной части пенсии не предусмотрена.

В ужасном состоянии оказались и наемные работники, работающие у предпринимателей, уплачивающие ЕНВД и УСНО. Оплата больничных листов им производится из расчета 450 рублей в месяц. Дети таких работников практически лишены возможности отдыхать в загородных лагерях, т. к. Фонд социального страхования не выделяет путевок на данные категории застрахованных. Санаторно-курортное лечение наемных работников и самих предпринимателей (речь идет о мелких) вообще недоступно.

О терроризме сейчас говорят много и часто. Возможно, эта тема кому-то набила оскомину, но, тем не менее, проблема эта продолжает оставаться актуальной.

В настоящее время существует 4 основных центра подготовки групп террористов – это Афганистан, Азия, Ближний Восток и, в частности, Ирак. Оперативные сводки показывают, что террористы в последнее время активно устремились на территорию Российской Федерации.

Наиболее распространенными средствами ведения террористической деятельности являются взрывные устройства, применение которых ведет к гибели людей, а также различные каналы связи – почта (пересыпка загородного порошка) и телефон (передача угрозы насилия или физической расправы).

Помните, что объектом для террористического акта может стать жилой дом, в том числе и тот, в котором вы проживаете. Будьте внимательны к тому, что происходит вокруг вашего дома. При получении информации об угрозе террористического акта по телефону ни в коем случае не бросайте трубку! Будьте спокойны, вежливы, не прерывайте говорящего, не вешайте трубку по окончании разговора. Немедленно сообщите по телефону «02», либо в ближайший орган внутренних дел о звонке по другому телефону. Это поможет вычислить номер телефона, с которого был сделан звонок.

Если сообщение об угрозе террористического акта было сделано письменно, то обязательно сохраните все материалы (конверт, упаковку). Впоследствии все это поможет найти и идентифицировать автора послания.

Если вы обнаружили взрывное устройство, немедленно сообщите об этом в ближайшее отделение милиции, либо по телефону «02». Не пытайтесь самостоятельно обезвредить или перенести предмет, похожий на взрывное устройство, до прибытия специалистов. Помните, что опасно для вашей жизни и окружающих!

Необходимо помнить, что свойство и быстрая реакция рантируют вашу безопасность.

В течение 2005 года на телефонную дежурную часть ГОВД поступило 15 сообщений от граждан города об обнаружении ими подозрительных предметов. В ходе выдача следственно-оперативных групп было установлено, что данные предметы террористической угрозы не представляли.

самом деле это были забытые детские портфели, пакеты с мусором, пустые коробки. Несмотря на то, что все факты не подтвердились, нужно отдать должное бдительности мысковчан.

Телефоны для экстренной реагирования:

02 – дежурная часть ОВД Мыски.

2-28-30 – дежурная часть ОВД Мыски.

3-32-02 – дежурная часть 1-го отделения милиции ОВД г. Мыски.

Кроме названных телефонов ОВД существует так называемый «телефон доверия». Его номер 10-21. По этому телефону вы можете звонить в любое время и сообщать информацию, готовящуюся или совершенствующуюся преступлениям (в т. ч. и террористического характера). Анонимность и конфиденциальность гарантируются.

Н. СЕРОВ
ст. инспектор штаба СО МВД г. Мыски

БИЗНЕС

ОПОРА без опоры?

Каникулы: отдых и труд

Вчера в городе открылся одиннадцатый по счету лагерь дневного пребывания детей «Эдельвейс». Работает он в Мысковской городской общественной организации «Немецкий национальный культурный центр «Эдельвейс». Десять дней тридцать учеников средних классов школ центра города будут по три часа в день заниматься немецким языком. Кружки по интересам они будут посещать в центре дополнительного образования детей, а питьяться два раза в день в столовой средней школы № 11. Открытся «Эдельвейс» благодаря финансированию администрации города и Обществу технического сотрудничества России и Германии.

Заканчивается первый сезон в десяти городских лагерях дневного пребывания детей, которые работают в учреждениях дополнительного образования и школах. 338 ребятшек под руководством воспитателей вместе интересно проводят время. Питаются два раза в день на сорок рублей. Путевки детей на 21 день в эти лагеря оплатил региональный Фонд социального страхования. Во втором сезоне в городе тоже будут работать десять лагерей дневного пребывания детей. В них организовано проведут время каникул еще более трехсот мысковских школьников.

Нынешним летом как никогда ранее временно будет трудоустроено более двухсот подростков. Школьники с 14-летнего возраста, желающие своим трудом заработать деньги, трудятся в основном на ремонте своих альма-матер, благоустройстве их территорий, на предприятиях жилищно-коммунального хозяйства (по благоустройству детских дворовых площадок) и в других местах. Благодаря центру занятости населения, комитету по образованию организована летняя работа школьников. Кстати, в пенсионном фонде на них будут заведены пенсионные карточки, и у старшеклассников появляются трудовые книжки с первой записью. По желанию подростков и возможности работодателей они могут трудиться три, две или более недель. Конечно, не полный рабочий день. В зависимости от этого будет и полученная сумма денег.

По традиции в первой половине июня во всех 13 общеобразовательных средних школах города работали ремонтно-строительные отряды. 1200 десятиклассников приняли участие в подготовке учебных заведений к 1 сентября. Старшеклассники не только белили, наводили чистоту в классах, кабинетах, коридорах, но и обедали в школьной столовой (питание оплатила администрация города) и организованно проводили время досуга.

Второе место подряд сохраняется дефицит путевок в детский загородный лагерь «Чайка». В нем в первом сезоне отдыхает девяносто опекаемых детей, ребята из малообеспеченных семей, детского дома и другие. Большинство путевок (каждая стоимостью 8064 рубля) приобретено за счет средств бюджета города и достались получателям бесплатно или за десять процентов. В комитете по образованию уже распределили путевки на второй сезон в «Чайку». Не все желающие получат их и на третий сезон в августе.

Восьмидесят сыновей и дочерей работников угольной компании «Южный Кузбасс» отдохнули и поправляют свое здоровье в загородном лагере «Таежный». Как всегда в летнее время работает для детей профилакторий «Томь-Усинский». Там запланировано три смены. Сегодня заканчивается первый сезон в профилактории-санатории Томь-Усинского горнозерногорнотранспортного колледжа. Среди школьников, побывавших здесь, двенадцать детей работников комитета по образованию. Будет здесь второй и третий сезон для детей Мысков и Междуреченска.

В санатории «Ашмарино» в мае и июне отдохнули и поправили свое здоровье тридцать опекаемых детей нашего города.

Нынешним летом активно принимают участие и успешно выступают в областных соревнованиях (игра «Зарница», «Школа безопасности») ребята станции юных туристов. У них запланированы походы по родному краю. Ведь лето – самое благоприятное время года для совершенствования туристского мастерства.

Продолжается отдых у 98 мысковских школьников на берегу Черного моря в спортивно-образовательном комплексе «Морская сказка» вблизи г. Туапсе. 16 июля они вернутся в родной город. Путевки туда дети заработали отличной учебой, победами в конкурсах, соревнованиях.

8 июля отправляется в путешествие в Грецию в оздоровительный центр «Лазурный Стелла Марис» Ольга Семкина, Ирина Абраменкова (победители областных олимпиад) и ученик средней школы № 11 Евгений Неведров. В августе на полуострове Пелопоннес побывает активистка СЮТура Таня Ертышова.

Быстро лето. И потому важно провести его школьникам с пользой для себя, для здоровья. Минул его первый месяц. По его итогам более восьмидесяти процентов мысковских детей были охвачены организованным отдыхом.

М. СЛЕПЧЕНКО,
методист комитета по образованию.

P. S. Когда материал был готов к печати, стало известно, что Фонд соцстрахования выделил для нашего города дополнительное финансирование. В связи с этим учреждения дополнительного образования и школы приглашают детей младших и средних классов в лагеря дневного пребывания.



БУДЕТ НОВЫЙ СТАРТ!

Мы уже сообщали о старте велопробега Мыски - Усть-Кабырза. По его завершении наш корреспондент встретился с организатором велопробега - заместителем директора ДЮСШ им. А. Н. Воронина Александром ПАКСИВАТОВЫМ и попросил поделиться своими впечатлениями.

- Какова цель вашего велопробега?

- Целей было несколько. Это и оздоровление учащихся, и познание ими истории, культуры и красоты родного края. Следует отметить, что велопробег посвящался 60-летию Великой Победы, поэтому и стартовал символически в День памяти и скорби, 22 июня. В то же время это мероприятие пропагандировало здоровый образ жизни и проходило под девизом "Мир без наркотиков!".

- Каков был маршрут?

- Общая протяженность составила около 280 километров, которые были преодолены за 3 дня, остальные дни - на отдых, экскурсии. Сам маршрут протянулся от Мысков до п. Усть-Кабырза через Мундыбаш, Темиртау и Таштагол.

- Расскажите о культурной программе велопробега.

- Вроде бы и ехали в глухомань, но результат превзошел все ожидания.

Так, в п. Мундыбаш в школе № 15 посетили музей имени А. Ф. Капишникова. Участники имели редкую возможность познакомиться с музыкальными экспонатами музея и даже попробовать "поиграть" на них.

Еще более содержательным было знакомство с Таштаголом и его достопримечательностями: музеем этнографии и природы, церковью Георгия Победоносца; посмотрели стереофильм. Два дня провели по программе школы молодежного актива "Республика беспокойных сердец". Кроме того, сыграли товарищеский матч по футболу с командой оздоровительного детского лагеря. Посетили настоящую русскую баню с купанием в воде.

А самым большим удивлением для всех было знакомство с музеем русского быта в школе п. Усть-Кабырза, где нам рассказали об истории этого поселка, его замечательных людях; было видно, с какой большой любовью относятся местные жители к своей малой родине.

- Несколько слов о спонсорах пробега.

- По сложившейся традиции главным спонсором была СК ОАО "Сибрегионстрой" (ген. директор Ю. Н. Китаев), которая выделила машину сопровождения и микроавтобус на обратный проезд. Также помочь была оказана областным психолого-валеологическим центром. Приятный сюрпризом на финише оказались памятные подарки от некоммерческого Фонда развития гг. Междуреченск и Мыски (А. В. Опарина).

Хочу отметить и хорошую работу группы поддержки - тренера-преподавателя ДЮСШ им. А. Н. Воронина Николая Бондаренко, директора ЦТР и ГО Н. П. Неуныахину, педагога школы № 4 Н. В. Бондаренко и особенно нашего водителя машины сопровождения С. А. Дзаржитского, родителей Виталия Чугаева и Алексея Сергея.

Но особенно похваль я бы адресовал всем 12 участникам велопробега - воспитанникам ДЮСШ им. Воронина. Лучшие из них - Е. Подъема, В. Бабенко, В. Зелененкин, П. Бомбизов, О. Ушаков.

И нет финиша, есть новый старт!

В СООТВЕТСТВИИ с Федеральным законом от 17.12.2001 г. № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в РФ» с 1 июля 2005 года осуществлен перерасчет страховой части трудовой

пенсии по старости и инвалидности для работающих пенсионеров.

Перерасчет осуществляется на основании письменного заявления пенсионера, поданного в Управление Пенсионного фонда с 1 числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление пенсионера о перерасчете трудовой пенсии.

Право на перерасчет по страховым взносам приобретается по истечении 12

ПФР ИНФОРМИРУЕТ

ПЕРЕРАСЧЕТ СДЕЛАН

вым взносам не производится.

По данным нашего города с 1 июля 2005 года был произведен перерасчет страховой части за 2004 год 1116 пенсионеров, в 2003 году - 1551. Средний размер увеличения страховой части пенсии составил около 80 рублей, за 2003 год - 58 рублей.

В результате перерасчета в июльскую пенсию вошли: перерассчитанный размер пенсии, плюс доплата за прошлое время в зависимости от даты поданного заявления на перерасчет.

Д. КОТЮКОВ,
заместитель начальника управления.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ НА БЛАГО ЛЮДЕЙ

В конце июля исполняется год, как работает в нашем городе медицинский центр «Элигомед». За это время в нем прошли курсы оздоровления несколько сотен мысковчан. В основном это люди пожилого возраста. Им лечение в центре прибавило сил и энергии, улучшило настроение. Об этом их письма в редакцию.

«Люди – вот истинное сокровище, которым богат наш край». Эти слова губернатора области А. Г. Тулеева начертаны на плакате в холле первого этажа профилактория Томь-Усинского горноэнергетического колледжа. Здесь разместились кабинеты медицинского центра «Элигомед». Работает он в рамках социально-экономической программы администрации Кемеровской области для блага людей, укрепления здоровья тех мысковчан, которые внесли большой личный вклад в развитие и процветание Кузбасса.

Встреча с «Элигомедом» начинается с приветливого обращения к вам регистраторов В. Н. Пирожковой и Л. Н. Угрюмовой ознакомлением с режимом работы, с набором видов традиционных и нетрадиционных методов лечения по разным направлениям.

Удивляясь, как внимательно выслушивают истории болезни, изучают медицинские карты, отвечают на все интересующие тебя вопросы высококвалифицированные врачи-рефлексотерапевты Я. А. Ярулина, Т. Н. Хатина и другие.

Сильные, умелые руки массажистов Т. В. Протасовой, В. М. Крылова, В. Г. Эрианова, М. И. Татарниковой творят чудеса в комплексе с процедурами физиолечения (медсестры О. Н. Даниленко, Е. Н. Минина) и помогают бороться с недугом. Очень приятно лечиться у специалистов центра и общаться с ними. После каждого сеанса чувствуешь прилив сил, желание жить, работать.

В книге отзывов центра много записей со словами благодарности, признательности пациентов коллектику «Элигомеда», который возглавляет Владимир Геннадьевич Эрианов.

В. ДРАЙЦЕВА,

учитель школы № 5.

«После всех болезней, пройдя лечение в «Элигомеде», я почувствовала себя намного лучше. За внимание, хорошее отношение, за отличное лечение я благодарна людям в белых халатах из центра: врачу иглорефлексотерапевту П. А. Копылову, массажисту М. И. Татарниковой, медсестрам О. Н. Даниленко, Л. М. Тонченко и регистраторам.

Ю. БЕЛЬЧЕГЕШЕВА,

жительница п. Чувашка».

«Я восхищена отношением к пациентам медицинского персонала «Элигомеда». Оно предупредительное, вежливое, внимательное, доброжелательное. Как замечательно лечат пожилых людей, тружеников тыла знающие врачи и медсестры центра. Четко, слаженно организована работа коллектива. Спасибо врачу А. Ч. Цой, массажистке М. И. Татарниковой, медсестрам Я. В. Афанасьевой, Е. В. Мининой и другим. Ваш труд бесценен, ведь Вы возвращаете людям здоровье, радость жизни.

А. ГОЛЬВИДИС,

ветеран труда».

«Мы выражаем искреннюю огромную благодарность коллективу «Элигомеда» за чуткость, внимание, сердечность, отличное лечение. Все процедуры, которые мы приняли у специалистов центра, пошли нам на пользу – укрепление здоровья. Наша признательность доктору П. А. Копылову, массажисту Т. В. Протасовой, медсестрам О. Н. Даниленко, Е. В. Мининой и другим.

А. МАЙТАКОВА,

Г. СКВОРЦОВА,

В. ЛОМОНОСОВА

и другие жители п. Чувашка».

Жизнь и здоровье – бесценный дар для человека. И не случайно в редакционной почте появились в последнее время письма-благодарности в адрес коллектива «Элигомеда». Письмо мысковчанки Елены Астаниной тоже адресовано медикам, но из центральной городской больницы и добрым людям – донорам.

«От имени своей семьи и себя лично благодарю добрых и отзывчивых людей, которые не оставили нас в трудную минуту, оказали моральную и материальную поддержку. Это К. П. Куликов, Г. А. Малюшенко, Р. Рахимов, заведующий травматологическим отделением А. Е. Жуков. Спасибо за профессионализм, оперативность в работе бригады скорой помощи фельдшеру В. М. Пономаревой, санитарке О. С. Князевой, водителю С. Л. Андрееву. Низкий поклон вам, а также друзьям, соседям, донорам, кто давал кровь для моего мужа Александра Астанина, участвовал в его спасении!»

Е. АСТАНИНА».

«Сыновним поздравлением главы администрации Чувашинского национального сельского совета И. А. Алонькина запомнился мне дорогой сердцу праздник Победы. По состоянию здоровья я не смогла принять участие в торжестве. На дому поздравил меня с Днем Победы И. А. Алонькин. Он нашел такие добрые благодарственные слова, что я была расплачена до слез. Спасибо ему за чуткость, внимание.

Е. ТИТОВА,

ветеран войны и труда.

пос. Чуазас».

«Мне здорово помогает жить соработница В. Ф. Ходжиева. Она замечательный, добрый, душевный человек. Ее забота обо мне трогательна. Вера Федоровна подкупает своим вниманием, предупредительностью. Все спорится у нее в руках. Кажется, что всегда у нее хорошее настроение. Ее украшает улыбка. Я, 83-летняя одинокая пожилая женщина, от всего сердца благодарна своей соработнице В. Ф. Ходжиевой. Побольше бы таких людей!»

А. НАПОЛОК,

пensionerka».

«Не так давно из мастерских школы-интерната № 9 была совершена кража материальных ценностей. Благодаря оперативным действиям сотрудников Мысковского ГОВД и лично оперуполномоченного Д. В. Воробьеву и участкового инспектора М. Н. Малкина кража была раскрыта. Похищенное имущество возвращено, виновные привлечены к уголовной ответственности.

Администрация, коллектив школы-интерната № 9 благодарны сотрудникам Мысковского ГОВД, лично Д. В. Воробьеву, М. Н. Малкину. Желаем им дальнейших успехов в их благородном деле.

Н. ДРЕПИНА,

директор школы-интерната № 9».

СНИМУ 1-2-комнатную квартиру с телефоном. Оплата за год вперед. Тел. 2-30-94.

СНИМУ срочно - 2-3-комнатную квартиру в центре. Оплату и порядок гарантировую. Тел. 2-12-07, с 8 до 15 час., 2-16-50, после 19 ч., 8-905-948-3733.

7 ИЮЛЯ - РОЖДЕСТВО ИОАННА ПРЕДТЕЧИ (великий праздник)

С событием Рождества святого Иоанна Пророка, Предтечи и Крестителя Христова повествуется в Евангелии от Луки. Его праведные родители – священники Захария и Елизавета – достигли преклонных лет, но не имели детей. Однажды святой Захария, совершая служение в Иерусалимском храме, увидел Архангела Гавриила. Небесный вестник предсказал Захарии, что у него родится сын – провозвестник и Предтеча ожидаемого людьми Спасителя. Захария усомнился в этом и был наказан: до исполнения слов Архангела он оставался немым.

При рождении младенца родители нарекли его Иоанном – именем, предсказанным Архангелом Гавриилом. Вскоре после Рождества Христова, когда царь Ирод, узнав о случившемся и, опасаясь грядущего Мессии, повелел убить всех младенцев в Вифлееме и его окрестностях в возрасте от двух лет и младше, святая Елизавета с сыном убежала в пустыню и скрывалась в пещере. Праведный Захария, отказавшийся открыть посланцам царя место пребывания своего сына, был ими убит.

Елизавета скрывалась в пустыне вместе с сыном до последних дней своей жизни. Сам же святой Иоанн Предтеча вышел к людям лишь тогда, когда наступило время приготовления их к пришествию Спасителя, время проповеди покаяния.

Тропарь Рождеству
Св. пророка, Предтечи и Крестителя Иоанна
Пророче и Предтече пришествия Христова, достойно восхвалити тя недоумеем мы, любовию чтиущи тя: неплодство бо рождания и отчёе безгласие разрешился славным и честным твоим рождеством, и вспомощение Сына Божия мирами проповедуется.

ОСТЕКЛЕНИЕ

БАЛКОНОВ ЛОДЖИЙ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ, РЕШЕТКИ

СКИДКИ до 30%

КАЧЕСТВО ГАРАНТИРУЕМ

ТЕЛ. 2-11-20

Утерянные права на имя Ожигова В. Н.; тех. паспорт на кран КС, зарегистрированный на имя Русина А. Н., просьба вернуть за вознаграждение. Тел. 3-19-89, 8-905-963-3423, 8-903-944-9500, 8-906-954-7687.

Утерянные удостоверение охранника ОХР № 124, выд. с 18.03.04 г. по 18.03.07. и Лицензию на оружие ЛОа № 0308098, выд. с 07.04.04 по 07.04.09 на имя Полетайкина Алексея Николаевича, считать недействительными.

СРЕДА	ТЕМПЕРАТУРА ДНЕМ	ТЕМПЕРАТУРА НОЧЬЮ	ВЕТЕР	ОБЛАЧНОСТЬ	ОСАДКИ
06.07.2005	+36°C	+20°C	1м/с (ЮВ)		
ЧЕТВЕРГ	+37°C	+21°C	2м/с (ЮВ)		
ПЯТНИЦА	+38°C	+20°C	3м/с (ЮВ)		
СУББОТА	+40°C	+21°C	2м/с (ЮВ)		

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант" Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.
654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время познания в печать 17 часов.
Объем: Вторник - 1 - печатный лист,
суббота - 2 - печатных листа.
Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51912. Тираж 2270.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель

№ 79 (8738) Вторник, 5 июля 2005г.

ОБЪЯВЛЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ: УЛ. СЕРАФИМОВИЧА 4, РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ВАРИАНТ", КАБ. № 27. СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 2-12-07, 2-11-25

От всей души поздравляем Кристину и Николая ПОПОВЫХ с рождением сына! Пусть ваш малышрастет здоровым, счастливым, радостным, веселым. Пусть крепнет он из года в год и пусть гордится им народ! Пусть ваш ребенок будет счастлив и здоров, пусть не знает докторов. Чтоб верные друзья по жизни рядом шли, чтоб горести и беды стороной обошли!

С любовью родные.

ПРОДАМ:

Оконные блоки, б/у, застекленные 150x140 см, недорого. Тел. 8-905-918-8148.

Срочно - а/м Nissan Пульсар 1992 г. в., х. т. с., дизель-расход 6 л на 100 км. Тел. раб. 2-01-44, дом. 4-41-12.

"Волгу" ГАЗ-24, 1982 г. в., 17 т. км. Тел. 2-43-60.

А/м «Тойота-Карина», 1988 г. в., ПЭП, ЦЗ, сигнализация, АКПП. Цена 62 т. р. Тел. 8-903-947-1402, 8-905-968-3760.

Куплю запчасти ЭКГ-5, ЭКГ-8, ЭКГ-10, ЭШ 10/70, СБШ-200. Тел. 8-901-929-7423.

Продам или обменяю 2-комнатную кв-ру на 3-комн. с доплатой. Продам ВАЗ-21043, 1998 г. в., х. т. с. Тел. 2-26-05.

Военный комиссариат города Мыски проводит отбор граждан, пребывающих в запасе, на военную службу по контракту в:

* военные гарнизоны г. Алтайск, Юрга, Борзя (мотострелковые части), Улан-Удэ (парашютно-десантная часть), Кяхта (танковая часть) – срок контракта 3 года, зарплата от 9500 рублей;

* комендантские роты, 42 МСД (республика Чечня, зарплата – 15-16 тыс. рублей, льготы ветеранов боевых действий);

* на подводные лодки, 345 ОМСБ (г. Петропавловск-Камчатский, зарплата от 11000 руб.);

* школу прапорщиков, мичманов (срок обучения 5.5 мес.);

* младших лейтенантов (срок обучения 10.5 мес.).

Для работы на предприятиях угольной промышленности г. Междуреченска и ЗСМК г. Новокузнецка (вахтовый метод) ООО "Росстройпроект" требуются: электрогазосварщики, монтажники, каменщики, плотники-бетонщики, слесари-сборщики м/к, электрослесари. Обращаться: ул. ДОК, 1, тел. 2-39-71.

УСЛУГИ ГРУЗЧИКОВ

РАЗНЫЕ РАБОТЫ. РУБЕРОИД - 145 р.

Тел. 2-20-36

Мысковскому "Втормету" требуется сторож-уборщица, з/п 2000 руб. Тел. 2-17-90, с 10 до 11 ч.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.

Город-межгород. Тел. 8-905-905-4116.

Лазерное восстановление зрения при близорукости, дальнозоркости, астигматизме. Лазерное лечение катаракты и глаукомы.

8 июля врачи Тюменского центра микрохирургии глаза "Визус-1" проводят предварительную диагностику в г. Мыски в полик